

# FE DE ERRATAS

A nuestros clientes.-

Con relación al folleto impreso

“CATÁLOGO 2022” Mi regreso a clases empieza en Papelera del Norte,  
se comunican los siguientes errores:

•*Bolígrafo Kilométrico punta fina 0.7mm (Pag. 5)*

Dice: Bolígrafo Kilométrico punta fina 0.7mm

\$4.37

**Debe decir: Bolígrafo Kilométrico punta fina 0.7mm  
\$4.37 pza.**

•*Lápiz de grafito Dixon Ticonderoga Neon #2 (Pag. 6)*

Dice: Lápiz de grafito Dixon Ticonderoga Neon #2

**Debe decir: Lápiz de grafito Dixon Ticonderoga Neon #2 Blister c/6 pzs.**

•Marcador de agua Magistral P/Pintarrón Paq. c/4 pzs. (Pág. 13)

Dice: \$26.19 precio erróneo

**Debe decir: \$119.19 precio correcto**

•Sacapuntas Maped Vivo Plástico (Pag. 16)

Dice: \$23.52 precio erróneo

**Debe decir: \$3.93 pza.**

•Sellitos Pascua varios modelos (pag. 21)

Dice: Sellitos Pascua varios modelos

\$7.25

**Debe decir: Sellitos Pascua varios modelos  
\$7.25 pza.**

•Dados de foamy Jumbo Barrilito 50x50x50 (Pag. 20)

Dice: Dados de foamy Jumbo Barrilito 50x50x50

\$23.54

**Debe decir: Dado de foamy Jumbo Barrilito 50x50x50  
\$23.54 pza.**

•Gomas intercambiables Pascua varios diseños (Pág. 21)

Dice: \$19.96 precio erróneo

**Debe decir: \$16.96 precio correcto**

•Mochila Chenson Juvenil 1818 grande 1864009-2 (Pag. 22)

Dice: \$664.16 precio erróneo

**Debe decir: \$857.47 precio correcto**

Se hace de su conocimiento de acuerdo a los lineamientos establecidos  
por la Procuraduría Federal del Consumidor (PROFECO)

Atentamente



Miércoles 20 de Julio de 2022